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#SPORAZUM O STRATEŠKOJ SURADNJI, KAO DIO AKTIVNOSTI VEZANIH UZ PROGRAM

IZRADE VIŠENAMJENSKIH KORVETA ZA HRVATSKU RATNU MORNARICU#

Španjolska brodograđevna i obrambena kompanija Navantia i hrvatske tvrtke Uljanik

Brodogradnja 1856 i Nortes Blue potpisale su u srijedu sporazum o strateškoj suradnji, kao dio

aktivnosti vezanih uz program izrade višenamjenskih korveta za Hrvatsku ratnu mornaricu, u

okviru kojeg Navantia Hrvatskoj nudi korvetu Avante 2200/ALFA 3000.

Španjolska brodograđevna i obrambena kompanija nudi Hrvatskoj ratnoj mornarici dugoročnu

industrijsku suradnju u području pomorske obrane te Avante 2200/ALFA 3000, rješenje u okviru

programa višenamjenske korvete. Riječ je o modernoj, već operativnoj i dokazano pouzdanoj

platformi usklađenoj s NATO standardima, ističu u priopćenju.

Navantia uz korvetu nudi i jasnu obvezu uključivanja hrvatskog industrijskog ekosustava. Na

Danu industrije tvrtka je tako predstavila svoju predanost uključivanju lokalne industrije u projekt

budućih višenamjenskih korveta za Hrvatsku ratnu mornaricu, uključujući isporuku dviju jedinica,

paket integrirane logističke potpore sa zamjenskim dijelovima, programe obuke za posade i

osoblje za održavanje, simulatore te potporu Španjolske ratne mornarice.

Posebno je istaknut plan industrijskog sudjelovanja koji uključuje brodogradilišta, pomorski

inženjering i hrvatske tvrtke. Tom prilikom tvrtka je potpisala i pisma namjere s Uljanik

Brodogradnjom te Nortes Blue, prenosi Hina.

Podsjetimo, krajem siječnja i predstavnici vodećih američkih industrijskih tvrtki u HGK su održali

sastanke s predstavnicima hrvatskih brodograditelja i njihovim dobavljačima o mogućnostima

suradnje na izgradnji korvete za Hrvatsku ratnu mornaricu.

U sklopu modernizacije i opremanja Hrvatske ratne mornarice, sukladno programu Glavnog

stožera Oružanih snaga RH, razmatra se njezino opremanje brodovima klase korveta, i to

najranije 2029. godine. (Hina)
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